



## FE DE ERRATAS

EN LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN SE PUBLICÓ LA CONVOCATORIA DE 01 DIGITADOR PARA LA UNIDAD FUNCIONAL DE SEGUROS (SIS) MODALIDAD DE TERCEROS PARA LA UNIDAD FUNCIONAL DE SEGUROS (SIS) DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZAN.

EN DICHA PUBLICACIÓN SE INCURRIÓ EN UN ERROR INVOLUNTARIO EN EL COMUNICADO DE RESULTADOS DE LA ENTREVISTA PERSONAL QUE ES LA SIGUIENTE:

### DONDE DICE

**"CONVOCATORIA PARA CONTRATO DE (01) DIGITADOR BAJO LA MODALIDAD DE TERCEROS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS MÉDICOS DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN".**

**DEBE DECIR:**

### DEBE DECIR

**"CONVOCATORIA PARA CONTRATO DE (01) DIGITADOR BAJO LA MODALIDAD DE TERCEROS PARA LA UNIDAD FUNCIONAL DE SEGUROS (SIS) DEL HOSPITAL HERMILIO VALDIZÁN".**

